

Читайте в выпуске:



Талант торговли



Хрустальный голос



ТХ Короткой строкой

Возобновят печать купюр

Банк России к концу года планирует возобновить печать купюры номиналом в десять рублей, заявил в интервью "Известиям" зампреда регулятора Сергей Белов. Выпускаться будет банкнота образца 1997-го года. Модификация этой купюры пройдет по утвержденному плану – в 2025 году. Белов напомнил – 10-рублевые банкноты в начале нулевых находились в активном обращении, однако из-за быстрого износа было принято решение заменить их на монеты.

К 85-летию Алтайского края

Профессионалы и любители могут принять участие в конкурсе фотографии "Алтай в объективе", который проводит с 25 июля по 25 сентября региональное отделение партии "Единая Россия". Принять участие в фотоконкурсе могут все желающие жители Алтайского края. Для этого нужно до 25 сентября прислать на электронную почту partproekt22@gmail.com одну или несколько фотографий с пометкой "конкурс "Алтай в объективе" в соответствии с тремя номинациями: "Историческое место", "Природа моими глазами", "Малая родина славится...".

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.

ТХ Вчера, сегодня, завтра

Еще до стартов далеко, но...

... Уже началась активная организационная подготовка к летней районной спортивной Олимпиаде. 21 июля состоялось заседание комиссии, на которой были окончательно определены сроки ее проведения: 13-14 августа. Место проведения – стадион на ул. Спортивной, с. Панкрушиха.

В ходе заседания обозначился ряд вопросов, которые необходимо было решить до начала мероприятия. Так, из-за отсутствия семян газонной травы в этом году не успели вовремя засеять футбольное поле, хотя к посеву все было заблаговременно подготовлено. К сожалению, подготовка затронула и сектор по прыжкам в длину, поэтому от проведения соревнований по этой дисциплине пришлось отказаться. Их заменят старты на дополнительных дистанциях в беге. А футбольные состязания бу-

дут проводиться на школьном поле. Также встал вопрос обновления городошной площадки. Решается вопрос с материалами ее поля. Полиция и Росгвардия выделяют дополнительные силы для обеспечения безопасности проводимого мероприятия. Слово за нашими физкультурниками, нам требуются их активность и стремление к победе. Ну и, конечно, соревнования будут тем интереснее, чем больше болельщиков будет на трибунах! Готовимся к стартам!

Сергей ГРИГОРЬЕВ.

ТРИБУНА

ХЛЕБОРОБА

Издается с 17 марта 1935 года

№ 30 (76598)

Суббота, 30 июля 2022 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



Совещание с участием глав муниципальных образований части Славгородского управленческого округа прошло в Панкрушихинской районе.

Благоустройство родного района в приоритете

20 июля в Панкрушихинском районе прошло мероприятие краевого масштаба – обучающий модуль с участием глав муниципальных образований Славгородского управленческого округа, управляющих делами, редакторов районных газет Каменского, Хабарского, Немецкого национального, Суетского, Крутихинского районов.

В числе докладчиков обучающего мероприятия – руководители и представители Правительства Алтайского края, Избирательной комиссии Алтайского края, Центра управления регионом, Управления печати и массовых коммуникаций Алтайского края, Алтайского Центра финансовых исследований.

Главной темой в повестке дня стал, безусловно, предстоящий единый день голосования, который состоится 11 сентября 2022 года. В режиме круглого стола участники мероприятия обсудили некоторые организационные моменты предстоящей

избирательной кампании, в том числе взаимодействие избирательных комиссий с органами местного самоуправления. В числе других рассмотренных вопросов: необходимость ведения страниц глав муниципальных образований в соцсетях, особенности повестки формирования муниципальных СМИ, повышение социальной активности граждан в решении проблем муниципального образования, как основной инструмент взаимодействия гражданского общества и власти и многие другие. Больше всего вопросов и внимания было уделено такой теме, как реализация про-

ектов ППМИ на территориях муниципалитетов, тем более, что Панкрушихинский район входит в ряды лидеров Алтайского края по количеству реализованных проектов: с 2017 года заявлено 56 самых разных проектов, из которых на сегодняшний день 52 уже реализовано. Безусловно, это вызывает гордость за наш район, который в этом плане отмечен как пример для подражания. А также оставляет уверенность в том, что направление, выбранное руководством района, – реализация как можно большего количества краевых и федеральных проектов, правильное!

В заключение встречи состоялась экскурсия по селам Панкрушиха и Подойниково для того, чтобы гости из соседних районов могли перенять опыт реализации проектов на уже на своих территориях.

Текст и фото Натальи НАДТОЧЕЙ.

Предлагай – поддержим!

Проект поддержки местных инициатив в Алтайском крае

Выбираем объект

Проект поддержки местных инициатив является наиболее распространенной практикой инициативного бюджетирования. Главной его целью является вовлечение граждан в решение вопросов местного значения, в развитие общественной инфраструктуры.

Участвуя в данном Проекте, жители непосредственно определяют направления расходов бюджетных средств, финансируют выбранные объекты, вправе контролировать выполнение работ. Софинансирование также осуществляется из краевого и местного бюджетов.

Луковское поселение Панкрушихинского района пять раз участвовало в данном проекте и на 2023 год планирует участвовать в проекте местных инициатив.

4 августа приглашаем жителей с. Луковка на предварительное собрание по участию в проекте поддержки местных инициатив.

Администрация Луковского сельсовета.